

# Моє Закарпаття

Іван Романюк

Роман ТАРАСЮК,  
Микола БІЛОКОПИТОВ (фото)

**У приміщенні Київського університету права НАН України відбулася виставка картин відомого вітчизняного художника Івана Романюка «Моє Закарпаття». На більшості полотен – краєвиди рідного краю митця.**

71

## Зимові Карпати у спекотному Києві

До слова, 2007 року університет та Міжнародний центр правових проблем інтелектуальної власності при Інституті держави і права імені В. М. Корецького НАН України започаткували культурно-виховний проект «Інтелектуальна власність в Україні – перлини сучасного живопису для студентської молоді». Ним, зокрема, передбачено цикл виставок та зустрічей зі знайомими та молодими митцями України.

Художник Іван Романюк (*на знімку крайній праворуч*) народився в Івано-Франківщині, закінчив Мукачівське педагогічне училище (до нього пізніше, після закінчення Московського народного університету, його зарахували на посаду викладача). 2004-го став членом Національної спілки художників України. Живе та творить у Мукачевому. Значна кількість робіт митця знаходиться в приватних колекціях як в Україні, так і за кордоном. За словами Івана Романюка,

сама природа Закарпаття є основним джерелом його натхнення.

На полотнах бачимо переважно лісові та високогірні пейзажі. Митець особливу увагу приділяє порі року, яка надзвичайно прикрашає гори, – зимі. Майстер так яскраво передає атмосферу зимових Карпат, що спекотної літньої пори (а саме в такі дні проходила столична виставка), вдивляючись у пейзажі, відчуваєш морозну свіжість гірського повітря. Воно сповнене запахом хвойного лісу й ніби переносить нас з Києва – царства розпеченого бетону та скла – до Карпат, королівства смерек і кришталевих прохолодних струмків.

Ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Юрій Бошицький у вітальній промові звернувся до художника зі словами вдячності за надану можливість насолодитися мальовничими краєвидами Закарпаття.

Науковець також нагадав, що університетський проект адресований студентам і тим, хто не байдужий до мистецтва. Адже залучення студентської молоді до пізнання сучасної української культури сприяє духовному збагаченню та поглибленню ерудиції майбутніх юристів.

До привітань також приєдналися Корнел Іонеску – Надзвичайний і Повноважний Посол Румунії в Україні; Юрій Кармазін – народний депутат України Верховної Ради чотирьох скликань, голова Партії захисників Вітчизни; Мерджи Пура – консул Посольства Ісламської Республіки Іран в Україні.

Варто додати, що з 2007 року в КУП НАН України було організовано загалом 17 експозицій. Зокрема, в холі університету свої роботи виставляли художники Михайло Жаров, Юрій Сяркевич, Сергій Шаповалов.

